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                 ESTADO DO RIO GRANDE DO SUL

                        CÂMARA  MUNICIPAL DE VEREADORES DE  CAPÃO BONITO DO SUL

ATA Nº 001/2025
SESSÃO SOLENE DE POSSE DOS VEREADORES
DE CAPÃO BONITO DO SUL – RS
7ª LEGISLATURA, DE 2025 A 2028
REALIZADA ÀS 9H e 30 MIN
DO DIA 1º DE JANEIRO DE 2025, NO GAÚCHO FUTEBOL CLUBE.

                                 Presidência – ERON JOSÉ CHAGAS PORTO
                                      Secretaria – LUCIANA LIMA BOLSONELO
Presentes os Senhores: Aline Guardalbem Melo, Artur Fernando Rieth, Carla Janara Boff Telles, Carlos Alberto Campos de Oliveira, Eron José Chagas Porto, Idianesa de Bispo Godinho Gregolon, Júlio Cesar Gonçalves, Joaquim Leonel de Andrade e Luciana Lima Bolsonelo.

Mestre-de-Cerimônia: Servidora Silvia Clarice Ribeiro Zanette: “Bom dia senhoras e senhores. Sejam todos bem-vindos. É com grande alegria que nos reunimos hoje para a cerimônia de posse dos nossos novos vereadores, prefeita e vice-prefeito. Este é um momento de esperança e renovação, onde cada um de vocês assume a responsabilidade de representar e servir a nossa comunidade. A Comunidade Capãobonitense confiou seus votos e seus sonhos a esses líderes. O compromisso que vocês assumem hoje é fundamental para o desenvolvimento da nossa cidade e interior, e cada decisão tomada refletirá as necessidades e aspirações da população. A união de forças entre o executivo e o legislativo será essencial para enfrentarem os desafios que virão. Que possam trabalhar juntos em prol de uma cidade mais justa, inclusiva e próspera. Ouçam a comunidade, pois cada voz é importante neste processo. Desejamos a todos muito sucesso nesta nova jornada! Que a transparência, a ética e o respeito guiem suas ações.  Feliz Ano Novo e feliz nova gestão legislativa e administrativa a todos!” Convido todos para ficarem em pé. Convido para adentrarem no recinto e compor a Mesa Oficial desta Sessão Solene o Presidente e a Secretária da Mesa dos Trabalhos, o Sr. Eron José Chagas Porto e a Senhora Luciana Lima Bolsonelo. Convido para adentrarem no recinto e se dirigirem até a Mesa Oficial os Senhores: Srª. Aline Guardalbem Melo, Sr. Artur Fernando Rieth, Srª. Carla Janara Boff Telles, Sr. Carlos Alberto Campos de Oliveira, Srª. Idianesa de Bispo Godinho Gregolon, Sr. Joaquim Leonel de Andrade, Sr. Júlio César Gonçalves e Srª. Luciana Lima Bolsonelo.
Convido todos para cantarmos o Hino Nacional.
(Execução do Hino Nacional)
Mestre-de-Cerimônia: Passo a palavra para o Presidente desta Sessão, Senhor Eron José Chagas Porto, Vereador mais votado, para condução dos trabalhos da presente Sessão.
Sr. Presidente: Bom dia senhoras e senhores. Estamos no dia de hoje dando mais um passo para o fortalecimento da democracia na nossa sociedade. Em nome do Poder Legislativo declaro aberta a presente Sessão Solene da Câmara Municipal de Capão Bonito do Sul e desde já agradeço a presença de todos.
Sob a proteção de Deus, iniciamos os nossos trabalhos ouvindo em pé a leitura de um trecho da Bíblia feita pela Senhora Aline Guardalbem Melo.
(Leitura da Bíblia – Salmo 105: 1-5)
Sr. Presidente: A Srª. Luciana vai ler a relação nominal dos diplomados.

(Leitura dos Diplomados)
Secretária Luciana: Aline Guardalbem Melo, Artur Fernando Rieth, Carla Janara Boff Telles, Carlos Alberto Campos de Oliveira, Eron José Chagas Porto, Idianesa de Bispo Godinho Gregolon, Joaquim Leonel de Andrade, Júlio César Gonçalves e Luciana Lima Bolsonelo.
Secretária Luciana: Neste momento ouviremos o senhor Eron José Chagas Porto prestar o Compromisso. O Sr. Presidente se levanta e próximo as bandeiras, com o braço direito estendido faz o juramento: “Prometo cumprir a Constituição da República Federativa do Brasil, a Constituição do Estado do Rio Grande do Sul, a Lei Orgânica do Município de Capão Bonito do Sul e as demais Leis, desempenhar com lealdade o mandato que me foi outorgado e promover o bem geral do povo, exercendo, com patriotismo, as funções do meu cargo”. Assina o Termo de Posse.
Secretária Luciana: Passarei neste momento a chamar os diplomados, nominalmente, para que prestem o compromisso: “Assim prometo”. 
Aline Guardalbem Melo: “Assim prometo”. 
Artur Fernando Rieth: “Assim prometo”. 
Carla Janara Boff Telles: “Assim prometo”. 
Carlos Alberto Campos de Oliveira: “Assim prometo”. 
Eron José Chagas Porto: “Assim prometo”. 
Idianesa de Bispo Godinho Gregolon: “Assim prometo”. 
Joaquim Leonel de Andrade: “Assim prometo”. 
Luciana Lima Bolsonelo: “Assim prometo”. 
Sr. Presidente: “Declaro empossados os Vereadores que prestaram o compromisso e declaro instalada a 7ª Legislatura da Câmara Municipal de Capão Bonito do Sul, quadriênio 2025/2028”.
Sr. Presidente: Nada mais havendo agradeço a presença de todos e declaro encerrada a presente Sessão, determinando também o seja a presente ata; Eu, Silvia Clarice Ribeiro Zanette, Oficial Legislativa, redigi e digite.xxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxx. 
Mestre de Cerimônias: Silvia C. R. Zanette
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